



## Сотрудники регионального следственного управления в День солидарности в борьбе с терроризмом выступили с лекцией перед учащимися лицея



03 сентября текущего года в День солидарности в борьбе с терроризмом сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области встретились с учащимися Лицея № 49.

День солидарности в борьбе с терроризмом установлен федеральным законом «О днях воинской славы (победных днях) России» от 21 июля 2005 года и приурочен к трагическим событиям, произошедшим 1-3 сентября 2004 года в городе Беслан (Северная Осетия), когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта погибли более 300 человек, в основном женщины и дети. Он символизирует единение государства и общества в борьбе с таким страшным явлением, как терроризм.

В этот день мы выражаем слова искреннего соболезнования всем, кто потерял родных и близких в результате террористических актов, разделяем с ними невосполнимую боль утраты, и отдаём дань уважения сотрудникам силовых структур, погибшим при предотвращении



---

терактов и спасении заложников.

Сотрудники следственного управления довели учащимся информацию о необходимости не только бороться с терроризмом, но и о том, что гораздо важнее эффективно предупреждать возникновение идеологии терроризма.

В завершении беседы у ребят была возможность задать сотрудникам следственного управления интересующие вопросы, на которые им с удовольствием ответили.

## Изображения



03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1720859>